

EL PERIÓDICO

PARA TODOS

Año VII — Núm. 1708

DIARIO DE LA TARDE

Independiente

y de cultura popular.

Precios.—Número suelto 5 céntimos. Atrasado, 25 id.—Anuncios y comunicados a precios convencionales.

Redacción y Administración:
Plaza de Chapí, 5 (antes Teatro)

No se devuelven los originales aunque no se publiquen.

Donde no tenemos correspondencia 75 cént. al mes

Alicante Sábado 17 de Febrero 1917

Pagos por adelantado

¡Miserables!

«Quien se dé por aludido, que me denuncie».

J. M.

Siempre que hablo de los políticos de oficio despierto entre ellos los sentimientos del odio hacia mí, lo cual me causa un gran placer puesto que es una clara demostración de que los biografio exactamente.

Pero no se les ocurre enmendarse; no piensan que el pueblo los odia, no sienten la vergüenza que debe producir a todo el que camina por las calles y le señalan las gentes como a un ser perjudicial; no quieren apercibirse, de la repugnancia que causan por que se les acabaría la vida que aunque de miserables, procuran conservar a *todo trance*. En cambio consultan las leyes por si en ellas encuentran algún indicio que les permita denunciarme.

¿No sería mejor que consultárais vuestra negra conciencia?

¿No sentiríais, no ya vergüenza por que no la tenéis, sino temor a que el pueblo se hartase de tanta infamia imponiéndonos un castigo ejemplar?

¿Es que queréis seguir escarneciendo la razón?

Llevad cuidado, miserables vividores, y no jugnéis tan descaradamente con la dignidad del pueblo español. Continúa pensando como piensa el Vámpiro, como pensaban Raffles y Fantomas, pero ya que os aprovecháis de las circunstancias cuando podéis, al menos ser prudentes y no provoquéis las iras populares con vuestros rugidos y zarpazos.

¿Que quienes sois?

Eso quisiérais vosotros que os dijera, para querellaros luego contra mí y se repitiera el chiste de que los pájaros tiran a las escopetas.

No es necesario nombrar partes.

Los políticos vividores y sin oficio son conocidos por todo el mundo por sus propias obras y a ellos me dirijo.

Ahora el que se da por aludido que me denuncie.

CHISPAZOS

El encargado de Negocios del Japón ha rogado a nuestro Gobierno que se encargue de los intereses de aquella nación en Alemania ya que los representantes de los Estados Unidos que venían representándolos, se han retirado de Berlín.

Señores, esto parece aquella escena, del sainete lírico «Las doce y media y sereno» en que a cada momento zomaba por la galería una dama y soltaba un lío para fugarse con el novio.

El Alcalde de Madrid conferenció anteayer con los tahoneros. Estos manifestaron que no rebajaban el pan porque los harineros no habían rebajado el precio de las harinas.

En vista de ello, el alcalde llamó a su despacho a los harineros. Acudieron por la tarde, y manifestaron al principio que no podían dar a las harinas el precio marcado por la tasa, porque los trigueros no habían rebajado los de los granos.

No falta mas que llamar a los de los granos y que estos digan que no pueden rebajar nada si no les rebajan la contribución y así vendremos a parar con quela culpa de la carestía del pan la tiene el Sr. Ministro de Hacienda o el recaudador de contribuciones.

¡Buenos están todos esos industriales!

Lo cierto es que habiendo abundancia de trigo nos cuesta al mismo precio que cuando hay mucha escasez.

España es un país incorregible gracias a lo que nos han enseñado los que blasonan de puleros y patriotas y estos ya sabemos que son los mismos que pisotean los pueblos y las leyes para los cuales nunca se pone caro el pan.

Se afirma que los Estados Unidos envían dos buques mercantes a Burdeos con el fin de cerciorarse si Alemania respeta o no a esa nación.

Nada cuesta probar. Total dos Mañes más o menos. Con uno solo fué lo bastante para que nos declarasen

CLÍNICA MÉDICA MADRILEÑA

NATURISTA

Director Dr. del Pino

Enfermedades del pecho, estómago, reumáticas, nerviosas, matriz, vista y enfermedades sistémicas.

Muchas, tónicas per crónicas e incurables, deben sus curación a los especiales tratamientos de esta clínica.—Consulta, de 10 a 1 y de 6 a 8.

San Fernando letra A. (Caza Alherala)

la guerra cuando nuestra campaña en Cuba.

Es también de esos países que buscan el bienestar de la Humanidad a tiros.

CENTELLAS

Alarma en Francia

Respecto al bloqueo submarino escribe Charles Humbert en «Le Journal»:

«Alemania ha calculado su acto y ha medido todas sus consecuencias. Yo no soy de aquellos que consideran el bloqueo submarino como una fanfarronada sin alcance. Pero lo que se impresiona es tener que hacer constar que en el 31 mes de la guerra nuestros enemigos conservan todavía la iniciativa de los medios y la audacia agresiva que sorprende, que provoca y que asesta golpes. Desde hace dos años y medio Alemania, a la cual se nos representa constantemente como agonizante, se ingenia para aplicar todos los medios capaces de herir a sus adversarios.

Y nosotros, los aliados, cual ha sido nuestra actitud después de la primera provocación? Siempre y en todas partes hemos esperado los golpes para emocionarnos y repicar. Invocamos a la humanidad; ponemos a los neutrales como testigos de la infamia de nuestros adversarios; pero dejamos a estos últimos las iniciativas, y nuestras réplicas son medio-

eres y tardías. A pesar de todos los informes que teníamos sobre los preparativos submarinos de los alemanes, que hemos hecho nosotros? Hemos hablado y hemos discutido. Y hoy, que, por fin la amenaza se realiza, cómo nos preparamos nosotros para contestar a ella?

Nos hemos preguntado que pensarían los Estados Unidos, y ahora que conocemos la actitud del Presidente Wilson esperamos el desarrollo inevitable de su intervención.

Debemos contar con nosotros mismos. Debemos en suma, tener la verdadera mantabilidad de guerra, ardiente, vigorosa e impaciente de obrar, que, en todos los terrenos, busque al enemigo, adivine sus intenciones, se adelante a sus resoluciones y se aplique a asestarnos el golpe que él no espere. No hacen falta concepciones geniales, ni invenciones maravillosas. Lo que se necesita es voluntad, decisión, espíritu de organización y trabajo.

En este siglo de industria, Alemania ha visto claramente que toda lucha militar sería una lucha industrial. En tierra, en el aire, debajo de las aguas, es con máquina como ella combate. Todo en Alemania está ordenado en consecuencia. Es por su herramienta, su labor y su disciplina social por lo que Alemania es temible. Que tengamos nosotros también esta cohesión, esta unidad, esta actividad! En vez de hablar y de discurrir, en vez de declarar que la vic-

Josefa Aracil Santacreu
Profesera en Partos

Plaza de Hernán Cortés, núm. 4, 1.º.—ALICANTE

toria es segura y de esperarla soñando, en vez de vivir en el descuido y de sentir de pronto una gran angustia cuando se nos anuncia una nueva iniciativa del enemigo, haríamos bien en aplicar todos nuestros pensamientos y todas nuestras energías para llevar al máximo de su potencia a nuestra fuerza activa.

Hoy en día luchar, significa sobre todo trabajar. Es que nuestra máquina pública va a ser hasta el final incapaz de dar al país la impulsión que espera y la victoria digna de él? Cuándo sabrá el poder público prever y querer?

Batallas navales

CERCA DE ALICANTE

Durante toda la tarde de ayer un gentío inmenso se estacionó en los muelles de nuestro puerto y muro de la escollera de Levante, atraídos por los rumores que por Alicante circulaban respecto al torpedeamiento de nuevos barcos a la vista de nuestra capital.

La gente miraba fijamente con dirección al cabo de las Huertas donde se estaba desarrollando una verdadera batalla naval.

A las cuatro de la tarde llegaba a nuestro puerto un vapor inglés. El público que presencié la llegada aplaudió con entusiasmo.

El capitán de dicho buque refirió con amabilidad lo ocurrido a todos cuantos se acercaron a visitarle.

Dijo que iban a Orán procedentes de Marsella, con objeto de tomar carbón y seguir su viaje a Cuba, cuando hallándose a una distancia de siete millas del Cabo de la Huerta vió a un submarino austriaco que sin aviso alguno disparó un cañonazo.

Al verse perdidos hicieron uso del cañón de tiro rápido que llevan a popa disparando 34 veces contra el sumergible que desaparecía y volvía a aparecer. Esta lucha duró una hora y gracias a la rapidez con que caminaron hacia nuestro puerto, pudieron escapar no sin grandes averías que tardaran mucho tiempo en reparar.

El referido buque desplaza, 3 500 toneladas y lo tripulan 26 hombres.

Resultado de la refriega con dos cañonazos a popa en la línea de flotación y otro sobre cubierta en la parte de babor.

VAPOR HUNDIDO

Los que presenciaron la tragedia acaecida ayer tarde a seis millas de nuestra costa, nos han facilitado algunos datos relacionados con el torpedeamiento de un magnífico vapor de nacionalidad desconocida.

Uno de ellos, patrón de la barca «Altamira», nos ha manifestado, que cuando el submarino lanzó el primer disparo al buque, se encontraba él con la tripulación de la pareja a unos cincuenta metros de distancia, que él sumergible girando al rededor de su proa dió algunas vueltas e hizo hasta cuatro disparos; el vapor torpedeado se dobló sobre la banda de estribor, empezó a hincar la proa en el agua y en sentido vertical se hundió totalmente.

El sumergible se mantuvo a flor de agua contemplando durante todo el tiempo el hundimiento del buque y después se sumergió desapareciendo.

Nuestro comunicante añade que el «Buranda» pudo escapar a la acción del submarino por que éste le atacó por la parte de fuera y el vapor pudo aterrarse huyendo hacia la playa; no así el barco hundido que fué atacado de dentro a fuera.

Lucentum Foot-Ball Club

Se convoca a Junta general extraordinaria que en primera y única convocatoria se celebrará el domingo 25 del corriente a las 3 en punto de la tarde, en la calle de Alfonso el Sabio, 40, con sujeción al siguiente orden del día.

- 1.º Lectura del acta de la sesión anterior.
- 2.º Asuntos de oficio.
- 3.º Nombramiento de los cargos de Vice-Presidente, Secretario, Tesorero y Vocal.
- 4.º Nombramiento de las comisiones de Foot Ball, Ciclismo y Atletismo.
- 5.º Nombramiento de Director material.
- 6.º Lectura para su aprobación del reglamento de Comisiones.
- 7.º Asunto insignia.
- 8.º Asunto local.
- 9.º Moción presidente.
10. Lectura de cuantos acuerdos de la Directiva anterior hayan pendientes de resolución.
11. Proyecto de presupuesto.
12. Moción de los presidentes de Comisiones.
13. Ruegos y preguntas.

Alicante 14 Febrero 1917.

El Secretario,
RAFAEL JORNEU

FRENTE VILLAJYOSA

Un vapor italiano hundido

Ayer a las seis de la mañana y entre las costas de Villajoyosa y Campello se trabó una lucha naval entre

el vapor italiano «Provenza» y un submarino alemán. Este hizo varios disparos contra el buque, logrando hundirlo, no sin que su acometida fuera contestada con varios disparos del «Provenza.»

A las doce del día en dos barcos salvavidas, llegaron a Villajoyosa 32 naufragos del referido vapor, tres de ellos heridos, uno está lesionado por la metralla en el muslo izquierdo, de pronóstico reservado; los otros dos, leves; uno en el costado izquierdo y el otro en el cuello.

Han sido muy bien asistidos en el hospital por los facultativos señores don Miguel Ruiz y don Francisco Lloret.

Los naufragos están siendo muy atendidos por este vecindario.

El alcalde se desvive por rodearles de toda clase de atenciones, así como el ayudante de esta Comandancia.

En la sesión municipal celebrada ayer se habló de proveer en propiedad la plaza de maquinista de la estufa, para lo cual se dijo que será condición precisa el haber prestado servicios municipales.

Nosotros añadiríamos a esa condición la de ser práctico en la conducción del correo en automóvil a Santapola.

NOTICIAS

Una señorita en pleno período de desarrollo se siente mala, con trastornos de la menstruación, flujo blanco, vahidos, dolor de cabeza, pereza intelectual, mucho sueño, cansancio al hacer ejercicio, cualquiera impresión de ánimo la pone nerviosa; tiene palpitaciones de corazón, la cara triste, pálida, ojerosa. ¿Qué tiene? La falta de hierro y glóbulos rojos en la sangre la privan de las funciones más necesarias para la vida. Una amiga suya que tiempo atrás sufrió igual decaimiento y los mismos estragos de la cloroanemia, le recomienda el uso de los Hipofosfitos Salud, que su médico le recomendó: la señorita acoge con gratitud el consejo y en pocas semanas se siente alegre y feliz, recobra la salud y vuelve a la normalidad.—Único aprobado por la Real Academia de Medicina. 27 años de crecientes éxitos. Al comprar el frasco deben fijarse si con tinta roja se lee Hipofosfitos Salud.

Se encuentra enfermo de algún cuidado nuestro particular amigo don Fernando Pérez López, al que de to-

das veras deseamos su pronto y total restablecimiento.

En la Compañía Peninsular de Teléfonos se hallan detenidos por no encontrar a sus destinatarios los telefonemas siguientes:

De Málaga para Gonzales Funeo.—Hotel Nogueras.

De Fuenterrabia para Darosa.—Compañía de Rosario Pico.

De Murcia para Julio Gomez.—Hotel Iborra.

De Málaga para Difer.—Balneario Busot.

De Cadiz para Darosa.—Teatro Principal.

De Murcia para Maria Izquierdo.—La Universidad.

Vapor español hundido por un submarino alemán

TRIPULANTES SALVADOS

Madrid.—Al llegar esta tarde al Congreso el ministro de la Gobernación, manifestó a los periodistas que el gobernador de San Sebastián le había comunicado por telégrafo que a la entrada del puerto de Burdeos y cuando se hallaba esperando un práctico que había pedido, fué torpedeado y hundido por un submarino alemán el vapor español «Mar Adriático», de la matrícula de Bilbao.

Los tripulantes fueron salvados por las embarcaciones que había en el puerto.

DE LA GUERRA

ACUERDO DE AUSTRALIA

Londres.—El Senado australiano, ha acordado armar a los buques mercantes, de acuerdo con Inglaterra.

BARCOS HUNDIDOS

Amsterdam.—Hasta el día 8 inclusive, habían sido hundidos 146 barcos por la campaña submarina.

CARBON PARA EL VATICANO

A petición del Papa, el Gobierno inglés, ha enviado algunos centenares de toneladas de carbón para uso del Vaticano.

Se venden

Cuatro casas nuevas de planta baja, con huerto y árboles frutales y una Posada en buenas condiciones, con aljibe y un pozo de nacimiento en el barrio del Pentazgo núm. 44. Razón en la misma Posada.

SE COMPRAN

pianos usados y también se hacen reparaciones y reparaciones a pianos y armoniums a precios económicos.

Calle del Pozo núm. 4 bajo.

Anormalidades

Si cuando con motivo de la guerra se cometiera algún atropello por ciertas personas enmascaradas bajo una mentida neutralidad, aquel sobre quien recaen los perjuicios reclama sus derechos como español y la indemnización proporcional a los daños causados, no se hubiera llegado hasta el punto de cometer acciones que denigran, envilecen y retraen de cuerpo entero al que las comete.

Aquí mismo en Alicante, no hay que recurrir a lo que pase fuera, en días pasados un honrado y antiguo comerciante de esta plaza, fué víctima de la más baja y mezquina acción que se pueda concebir, por un francés cuyo nombre me reservo, no por mi gusto sino por la prudencia que la censura me impone y que yo acato aunque diga lo hago en contra de mi voluntad.

Verán Vds. se trata de un español el perjudicado, de un casi alicantino, de una persona que siempre se distinguió por el respeto que las leyes le merecieron y amparado por las mismas, pensó como quiso con referencia a la guerra actual y mostró sus simpatías muy respetuosamente con los demás, por los alemanes; pues bien, este que tenía en arriendo un local de un señor francés, del cual se servía para almacenar las mercancías objeto de su tráfico comercial, por el simple hecho de mostrarse germanófilo, por esto solamente fué arrojado de aquel sitio con la irrespetuosidad propia del que se deja arrastrar por la soberbia en forma poco correcta al parecer y empleando frases impropias del que se tiene por culto medianamente.

¿Qué es esto? ¿Hasta qué punto de barbarismo hemos llegado? Es decir que hay que entrar a la saha hasta con los sagrados intereses particulares de cada uno, aquí ya no merece respeto nada y según él nadie podrá significar sus simpatías por Alemania por que con esto compromete su bienestar.

¿Es esto? Pues bien, fíjese el que tal hace con las palabras de este insignificante ciudadano y amante de la paz: en primer lugar, aquí todos los extranjeros que hayan en España deben ser españoles y nada más que españoles, y ya que en España viven ya que en España están, deben guardar con los hijos del país las consideraciones que nosotros guardamos para con ellos sin preocuparse de las opiniones de nadie puesto que aquí no le deben importar, por algo nos autoriza nuestra Constitución en su artículo 13.º que dice así en su primera parte:

Todo español tiene derecho:

De emitir libremente sus ideas y opiniones ya de palabra ya por escrito, valiéndose de la imprenta o de otro procedimiento semejante, sin sujeción a la censura pública.

Así es, que no crea sea este el que venga a cohibirnos por que si, para acatar su ridícula fantasía, un derecho que nos dá la Constitución de la Monarquía Española.

Y en segundo lugar, por no creer tenga la más completa seguridad de que los vencidos sean los alemanes, pues hasta la hora presente son los que llevan el palo de la gaita contra viento y marea y por lo tanto soy de los que creen si el palito no se tuerce, serán los que ganen y me permito emitir esta opinión que como de mortal no sujeto a la infalibilidad puede ser errónea para cualquiera que no sea yo, fundado en la pregunta siguiente que me dejo sin contestar para terminar estas líneas y cuya respuesta es unánimemente la misma puesto que los hechos así lo han querido.

¿Quiénes tienen en la actualidad la ocupación de más posiciones, los franceses de los alemanes o los alemanes de los franceses?

¿Quién se atreverá a negarme que los alemanes de los franceses?

Y bien, si antes de finalizar la contienda se toman esas represalias tan infundadas hasta con los españoles que sienten simpatías por los alemanes y dentro de nuestro propio territorio, de nuestra misma casa, amparándose bajo una mentida amistad y vulnerado el derecho de ciudadanía y se hace caer sobre nosotros el peso

de un odio y una soberbia por mero antojo del que se siente más patriota que los demás, dá el camino a los otros para repeler sus agresiones valiéndose de los medios que para ello tenga a su alcance y olvidándose de que una mala acción no autoriza otra y si han tomado como buenos estos medios para ganar una guerra fuera del campo de batalla el día de mañana que quede la cuestión ultimada, pueden los alemanes hacer lo propio ya que todavía, quizás esperando el momento decidido, no han apelado a estos medios que bien fuera por considerarlos indignos; por lo mismo creo que aquí en nuestra propia Patria, en nuestra España y en los tiempos presentes, tanto franceses, como ingleses, alemanes etcétera, etcétera, debemos ser unos, españoles, lo demás son anomalías que vienen a empeorar más y más nuestra triste situación.

UN NEUTRAL.

Dificultades en Francia

Leemos en «Le Temps»:— «No es asunto que data de hoy solamente el de la necesidad de remediar esta muy grave crisis del combustible. El escándalo del carbón, del que no hemos querido ocuparnos cuando todas las comunicaciones estaban libres, no es cosa de hoy. El hecho chocante de que todavía haya carbón para los teatros, mientras que los hospitales lo reclamaban inutilmente, no es nuevo. De repente nos apercibimos que el estado de cosas, aceptado ayer todavía como soportable, se han convertido en insoste-

nible dentro de una noche; sin transición y sin aviso se toman ahora medidas que hubieran sido mejores si se hubiesen preparado con más reflexión y aplicado con más mesura.

Además de esto, es que no se nos ha dicho que era preciso evitar la atonía del comercio y de la vida económica en general? Cómo se quiere arreglar todo esto? Dónde está la coherencia? La vida económica de París se compone precisamente en gran parte de todo aquello que ahora se quiere restringir.»

Ramón y Borja

CLINICO MEDICO

Especialista en enfermedades de la piel y venéreas sífilíticas. Exalumno interno por oposición de los Hospitales provinciales de Madrid. Exalumno interno del «Sanatorio Inglés». Larga practica en el Hospital de San Juan de Dios en Madrid, cénico del Dr. Arda.

Consulta: De 11 á 1 y de 5 á 8.

Caldorén de la Barea 19.º derecha.

Ramón Soler

Practicante en medicina y cirugía del Cuerpo de prisiones.

Especialidad en el arte podicuro (especialista). Curaciones por nuevo procedimiento.—Navarro Rodrigo, 9.

Lecciones

prácticas de Francés e Inglés teneduría de libros, cálculos mercantiles y matemáticas en general.

Preparación para el ingreso en la Escuela Superior de Comercio y repaso de todas las asignaturas que constituyen la carrera de Profesor Mercantil.

Lecciones de solfeo y piano.

Preses médicas y convencionales.—

Razón en la imprenta de este diario.

200 Prop. Casa Maucéi Barcelona

La escena que se siguió, fué horrible.

Don Cosme ahogado por la misma cólera que experimentaba, y temblando de miedo al ver a Manolo, juzgó conveniente fingir un desmayo, para evitar la agresión que preveía.

La señora Escolástica hizo otro tanto y la fiesta tanto tiempo deseada, y preparada con tanto cuidado, se agió por completo.

Tres meses más tarde, Manolo, que entregó el dinero para recibir el tiempo que le faltaba, y curado ya

La Verbena de la Paloma 8197

La mayor animación reinaba en ella.

Las mozas del barrio estaban vistiéndose a la novia y ya hacia rato que el novio se paseaba satisfecho por la sala de la casa, esperando la aparición de su futura esposa.

Esta había llorado mucho. Cuando más se acercaba el momento de ir á la iglesia, más arrepentida estaba de lo que había hecho.

Pero ya no tenía remedio. Sus amigas se esforzaban por consolarla y sobre todo su madre que le decía:

—Pero muchacha, cómo vas a ir así. ¿No comprendes que todo el mundo creerá que te estamos violentando?

—Déjeme usted madre, déjeme usted.

Espectáculos

TEATRO PRINCIPAL

A las seis de la tarde y nueve y media de la noche, grandes funciones por el notable transformista Donini.

SALON ESPAÑA

Compañía de opereta y zarzuela cómica dirigida por los señores J. Urrutia y F. Sánchez.

Función para hoy:

A las seis y media.—Sencilla.

«ANGELITOS AL CIELO»

A las nueve y media.—Sencilla

«SANGRE MOZA»

A las diez.—Doble.

«MARUXA»

SALON NOVEDADES

Compañía de zarzuela y opereta dirigida por el primer actor Antonio García Ibáñez.

Función para hoy:

A las seis y media.

«EL ULTIMO JUGUETE»

A las ocho y tres cuartos.

«EL DIA DE REYES»

A las diez (doble).

«EL ULTIMO JUGUETE» Y

«EL TIRADOR DE PALOMAS»

TEATRO NUEVO

Sección permanente de cinematógrafo.

Novelas

Hemos recibido en la Redacción de este periódico y han sido puestas a venta para nuestros suscriptores al precio de 50 céntimos, las interesantes y preciosas novelas siguientes:

Otelo o el moro de Venecia.

La dama de las Camelias.

Los amantes de Teruel.

Catalina Howard.

Diego Corrientes.

El Rey de los Campos.

Hernani.

La Viejecita.

Comunicaciones

FERROCARRIL DE M. Z. A.

Correo Madrid.—Sale de Alicante a las veinte horas.—Llega a las 8.
Tren mixto.—Sale a las 22.—Llega a las 6'45.

Correo Andaluz.—Sale a las 14 y treinta.—Llega a las 12'38.

Corto de Almansa.—Sale a las 17 y cuarenta.—Llega a las 21'05.

Tren correo.—Sale de Alicante a las 4'5.—Llega a las 11'55.

Tren corto.—Sale de Alicante a las cuatro.

LINEA DE LA MARINA

Salida de Alicante.

Tren discrecional.—A las 6 mañana.

Tren correo.—A las 10'20.

Tren mixto.—A las 17.

Salida de Denia.

Tren mixto.—A las 9'17.

Tren correo.—A las 15'36.

Tren discrecional.—A las 21'7.

FERROCARRILES ANDALUCES

Trenes ascendentes

Correo.—Sale de Alicante a las 16'5.—Llega a Murcia a las 18'50.

Mixto.—Sale de Alicante a las 6'30.—Llega a Murcia a las 9'30.

Mercancías.—Sale de Alicante a las 16'50.—Llega a Murcia a las 20'50.

Trenes descendentes

Correo.—Sale de Murcia a las 9'5.—Llega a Alicante a las 11'55.

Mixto.—Sale de Murcia a las 17'55.—Llega a Alicante a las 20'50.

Mercancías.—Sale de Murcia a las 6'2.—Llega a Alicante a las 10.

RAMAL DE TORREVIEJA

Trenes ascendentes

Correo.—Sale de Torrevieja a las 16'15.—Llega a Albaterra, a las 17'45.

Mixto.—Sale de Torrevieja a las 6'30 llega a Albaterra a las 7'30.

Trenes descendentes

Correo.—Sale de Albaterra a las 10'40 llega a Torrevieja a las 11'40.

Mixto.—Sale de Albaterra a las 19'35 llega a Torrevieja, a las 20'35.

Todos los trenes del ramal de Torrevieja, enlazan con los de Alicante y Murcia.

SERVICIO DE DILIGENCIAS

Posada de la Balseta.—Para Santapola, a las 9'30.

Para Agost y Busot, a las 14.

Posada de la Unión.—Para Rellen a las 13.

Para Alcoy.—A las 12'50. Para Aguas a las 13.—Para Santapola a las 14.

Automóvil.—Para Jijona a las 15'50

SERVICIO DE AUTOMOVIL

HOTEL VICTORIA

Sale de Alicante a las 14'30.

Llegada a las 9'30.

Salida de Alcoy a las 6'30.

Llegada a las 9'30.



USTED
TOMARÁ

Amigo DÉBIL

Elíxir CALLOL

PORQUE DA

FUERZA, VIGOR
Y JUVENTUD

y los Médicos le llaman el
Remedio de los Débiles

Fórmula Aprobada y Recomendada
por la Real Academia de
Medicina y Cirugía

DE GUSTO AGRADABLE
Y EFECTO RÁPIDO

Corte y
envío este
VALE
CALLOL
Apartado 636
BARCELONA
Si desea
remítir a Don

PROSPECTO EXPLICATIVO

¡BASE EN FARMACIAS Y DRUGGERIAS

Gran H. Miramar

Construido expresamente para dicho fin.—Preciosas vistas al mar y Paseo de los Mártires.—Situado en la mejor calle.—Espaciosas habitaciones.—Lux eléctrica y timbres.—Servicio comedor.—Mesas separadas.—Penión desde 5 pesetas.—Espaciosas y elegantes comedor en la planta baja.—Cubierto de tres platos con entremeses variados, frutas del tiempo, dulce pan y vino, a pesetas.—El mismo cubierto con un plato más 2'50 pesetas.—Servicios a domicilio y a la carta.—La mejor casa de Alicante por sus condiciones higiénicas para invernales.—La más frecuentada durante el año.—24 San Fernando de 24, con vistas a la calle del Triunfo.—Frente al Hotel Victoria.

Se necesitan

Oficiales de celadas y bordados a mano trabajo en el taller o en sus casas.
Dirigirse Calle Torrijos 99.

Ricardo Cortés

Aceites superiores de oliva.—Vinos tintos, blancos y dulces, calidades selectas.—Servicio a domicilio.—Malsonave, 19.—Alicante.

Imp. Hijos de J. García

Plaza de España, 1.—Alicante

198 Prop. Casa Maucsi Barcelona

Y por fin salió a la sala para reunirse con la demás personas que formaban el cortejo nupcial.

En aquel momento, el señor Isidro, se presentó en la sala.

—Un momento,—dijo—Señor don Cosme, ¿me permitirá usted que le pida en este instante solemne todas las cartas que para Concha y para mí, escritas por Manolo, le entregaba a usted el cartero Marcelino?

—¿Qué dice usted?—exclamó Concha separándose vivamente del que iba a ser su esposo y aproximándose al anciano.

El prestamista palideció intensamente y con voz altanera dijo:

—¿Qué dice usted, señor Isidro?
—Me quiere usted decir también,
—prosiguió el tendero cada vez más grave,—¿cuánto ha pagado usted por

La Verbena de la Paloma 199

la certificación de muerte de Manolo, que nos enseñó usted y que obra en su poder?

—Señor Isidro,—gritó Concha—¿qué dice usted? ¿Es falsa la muerte de Manolo?

—Y tan falsa, como está vivo y lleno de honra que es la que le falta, a ese hombre.

Y señalaba a don Cosme, que estaba aterrado.

—¿Señor Isidro!—dijo Escolástica.

—¿Semejante escándalo en mi casa.

—Pues todavía falta algo más.

Y volviéndose hacia la puerta, dijo:

—Entra Manolo, entra y confunde a este tunante.

—¡Ah!—exclamó Concha corriendo hacia la puerta y cayendo en los brazos de Manolo, que apareció en ella.